

## 永續發展（ESG）之具體推動計畫與實施成效&社區發展

本公司將「社區」之範圍界定為公司營運所在地（臺北市內湖區）及與公司公益理念相關之社福團體與公益活動所在區域，作為推動公益性支出與社會參與之對象。

### \*公益路跑

2025年10月18日清晨7點，奇偶科技股份有限公司的路跑同仁及親友們精神奕奕，陸續到新北市大都會公園幸福水漾園區集合，參與由中華民國自閉症適應體育運動協會及新北市自閉症適應體育推廣協會主辦的「第十一屆點亮星光、愛心永傳」關懷自閉症公益路跑活動，並贊助活動經費新臺幣50,000元。這天風和日麗艷陽高照，陽光灑落在路跑會場的每一個角落，就像奇偶同仁們心中的熱情一般，這場活動不僅是一場運動盛會，更是一項充滿愛與關懷的公益行動。

本次活動旨在喚起社會對自閉症族群的理解與支持，並鼓勵全民以運動傳遞愛與包容的精神。「星兒」為自閉症患者的暱稱，其來自於他們常常不擅長與外界溝通，如同天上的星星般獨立存在，同時也描繪出他們內在的獨特與美麗，並需要社會群體給予更多的耐心與關懷。今年是奇偶科技首次號召同仁及親友共21位參與自閉症公益路跑活動，獲得公司高層主管及同仁們熱烈響應，在10月18日當天一同踏上跑道，展現出滿滿的活力與團隊凝聚力。

本次路跑活動分為3K、6K及3K星兒親子組活動共1,200人參與，雖比一般路跑活動路程較短，但卻能讓星兒、陪跑家人、志工及企業共同參與戶外活動，除路跑活動以外，園區現場也有許多闖關體驗活動，並有許多社會公益團體與星兒一同的表演活動，活動現場氣氛相當熱烈，大家都樂在其中。每人在彼此的鼓勵與微笑中完成全程路跑，對星兒的家庭來說，這不僅是一場體能的挑戰，更是一場心靈的交流，可讓星兒慢慢建立社交關係，也學習到合作、溝通和與他人共享喜悅的能力。對參與公益活動的企業與社福團體，透過親身參與，大家深刻體會到「理解」與「包容」的重要，也感受到助人為樂的成就感。

奇偶科技非常重視永續發展，積極參與社會公益並推動ESG理念，實踐「以科技創造價值、以行動傳遞關懷」的核心精神。透過此次公益路跑，希望能喚起更多社會大眾對星兒的理解與接納，並以實際行動展現企業的溫度。未來，我們將持續鼓勵員工參與志願服務與公益倡議，推動共融與永續的社會環境，讓愛的星光在每個角落閃耀，並於公司網站分享同仁響應成果。

公司官網 ESG blog 網址：<https://www.geovision.com.tw/blog/?p=3561>



## \* Earth Hour Taiwan 地球一小時

本公司以永續經營為目標，今年首次響應「Earth Hour 地球一小時」國際環保倡議，於 2025/3/22 晚間 8:30~9:30 關閉非必要照明與設備，同時邀請 157 位員工、合作夥伴及利害關係人一同參與，透過關燈行動與宣導方式，提升節能減碳與環境永續之認知與實踐。藉由跨利害關係人之共同參與機制，本公司將氣候行動與永續發展理念逐步融入企業文化及日常營運中，展現對環境保護、氣候變遷議題與社會責任之重視與承諾，持續評估與推動多元環境倡議與溝通作為，以擴大正向社會及環境影響力，並於公司網站分享同仁響應成果。

公司官網 ESG blog 網址：<https://www.geovision.com.tw/blog/?p=3402>



## \*公益禮盒

本公司為持續落實永續發展責任，於今年度向「蒙恩聽障烘焙坊」採購公益禮盒，採購金額為新臺幣 3,300 元，以實際行動支持弱勢就業、身心障礙者照護協助、政府就業政策合作以及社會參與。透過與社福單位合作，本公司將公益理念融入日常營運與採購決策中，展現對弱勢關懷與社會共融的重視，並持續評估多元公益合作模式，期盼發揮企業影響力，成為社會正向改變的重要力量。

社團法人台中市聽障生活無障礙發展協會

## 感謝狀

114 證(謝)第 11409671 號

茲感謝

## 奇偶科技股份有限公司

熱心公益，支持本會聽障服務方案，  
採購手工餅乾禮盒，使聽障朋友可以在此  
安心就業，善行義舉，嘉惠聾友！

特贈此狀以表謝忱！



中華民國 114 年 9 月 11 日